

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Daniel Holas**

Název práce: **Výpočet stability svahů dle stupně bezpečnosti a dle evropské normy EC 7-1**

Rok: **2011**

Všeobecný popis: Bakalářská práce Daniela Holase je členěna do čtyřech kapitol, má 61 stran, v textu je zařazeno 11 obrázků, 13 tabulek a 4 grafy. Práce obsahuje dvě přílohy - Souhrn výsledků a Příčný řez řešeného místa.

Splnění požadavků zadání: Bakalářská práce je jasně strukturována, cíle jsou splněny. Práce má přehlednou a srozumitelnou strukturu. Cíle práce a její vnitřní struktura odpovídají zadání práce. Přibližný rozsah práce je dodržen.

- *struktura práce* – student správně zpracoval kapitolu „úvod“ i „závěr“ práce, dokázal určit cíle práce, definoval obsah a zvolil vhodnou metodu řešení pro danou práci. V samotné práci lze najít místa z hlediska struktury problematická, nikoliv však nad akceptovatelnou míru;
- *rozsah práce* - k určení rozsahu zkoumané látky nemám vážnějších výhrad;
- *přínos práce* - práci považuji za zdařilou, bez zásadního přínosu, což je ovšem u práce bakalářské akceptovatelné.

Přístup řešitele k plnění úkolu: Autor práci pravidelně konzultoval a přistupoval k vypracovávání úkolu samostatně a iniciativně. Věcné připomínky student akceptoval a do práce zahrnul.

Obsahová úroveň práce: Struktura práce je logická, přiměřená tématu, hlavní cíle jsou zdařile formulovány a výsledky práce, ke kterým autor dospěl, jsou přehledně zpracovány.

Formální úroveň práce: Text je logicky strukturován, formální náležitosti práce jsou splněny. Jazyková stránka práce je spíše průměrná (překlepy, formulační neobratnosti). Grafická stránka práce je dobrá. Úroveň práce s disponibilní literaturou je dobrá, ne vždy se ale odrazila i v citačním aparátu.

Závěr: Předložená práce je na dobré odborné i formální úrovni a splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci. Práci proto doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit známkou výborně mínus.

V Pardubicích 13.06.2011

Ing. Aleš Šmejda, Ph.D.